



瑞安日报

与您同心 与您同行

保

全

山海协作 共同发展

瑞安文成开展 山海协作工程 结对帮扶活动

本报讯(首席记者 夏盈瑜)1月23日下午,瑞安·文成山海协作工程结对帮扶活动在文成县举行。瑞安市政府与文成县政府签订了山海协作工程年度结对协议书,两地将进一步

先富帮后富,以合作同发展的长远眼光,一以贯之实行造血帮扶,在专业人才支援、资金补助、市场共享等多个领域给予大力支持和帮助,为文成山区绿色发展注入了强大的内生动力。2016年以来,文成县共引进山海协作工程项目32个,主要用于产业发展、基础设施配套、村容村貌整治等一些基础性的民生项目,取得了良好的经济社会效益。

有深厚的地缘、亲缘优势。在结对开展山海协作和帮扶低收入农户奔小康工程后,双方频繁开展经贸、文化、人员等方面的合作与交流,促进了两地的经济、社会协调发展。当前瑞安和文成两地都站在了全新的发展起跑线上,特别是伴随温州西部休闲产业带的建设,为两地开展全新的更广阔领域的交流合作提供了现实基础。希望今后两地在原有良好的基础上,继续推动更大范围的合作、更多领域的合作和更高层次的合作,推动两地经济社会共同繁荣发

展。市委副书记、市长麻胜聪代表市政府,与文成县政府签订了山海协作工程年度结对协议书。会上还举行了山海协作结对帮扶捐赠仪式。文成县委书记王彩莲代表文成全体干部群众,对瑞安市的大力支持表示衷心感谢。下一步,文成将以山海合作、生态产业园为重点,举全县之力,做实做好山海协作项目。文成县委副书记、县长章寿禹介绍了文成县山海协作结对帮扶实施开展情况。

本报讯(记者 张淘焜)两会刚结束,市委、市政府就第一时间部署,紧抓今年的重头戏,继续完善和描绘大拆大整、大建大美图纸。1月22日,市委副书记、市长麻胜聪率市国土资源、住建、工务等部门负责人赴塘下、安阳、锦湖、莘滕、汀田、经济开发区、滨海新区等地调研督查重点拆改团块和土地保障工作。他强调,各地各部门要克难攻坚,倒排时间,有破有立,规划先行,继续加快重点团块拆改,切实做好土地保障,在城市品质上求突破,树立全域美丽新样板。市委常委、常务副市长曾瑞华参加督查。

麻胜聪一行先后来到塘下韩田、莘滕上村、滨海新区等十几处现场,详细了解各项目基本情况与进展情况,询问遇到的难题,并出谋划策,要求相关部门倒排时间,部署任务,有力有序推进,抓好落实。

在莘滕街道仙甲村低效用地再开发项目现场,麻胜聪详细了解团块现状和下一步改造计划。该项目涉及四个团块共计129.13亩,其中A、H团块已拆除完毕,B、F团块计划在今年上半年拆除。麻胜聪指出,各相关部门要列出时间计划表,明确项目负责人,尽快制定改造方案,全力推进项目建设,切实提升城市功能。

上村低效土地团块总面积约32亩,其中17亩已建造标准厂房,15亩违法建筑已拆除。

拆除后的建设需和周边环境统筹考虑。麻胜聪说,大拆大整不是简单地拆,不能忘记大建大美,有破也要有立,立的前提是规划。做好规划,才能充分利用好土地和空间资源,更好地提升百姓生活质量。

据了解,去年,我市把大拆大整和十大亮点区块建设作为十大责任捆绑攻坚行动,两大重点行动来抓,出台政府主导城中村改造等八大新政,启动一线锤炼百狮攻坚行动,38个重点团块拆改、十大亮点区块58个子项目全面启动。今年农历年底前,我市将继续保持高压态势,做好拆违和清零工作,深化推进八大团块攻坚。

下一步,全市在深入开展大拆大整的同时,将重点从大拆大整转到大建大美,全面实施重点拆改团块,开展八化八美行动,内外兼修,统筹拆改建设,提升城市气质和颜值。麻胜聪指出,大拆大整、大建大美是城市有机更新的重要载体,是今年工作的重中之重,各地各部门要在思想上高度重视,不遗余力地纵深完成,有关部门和实施单位要协同合作,倒排时间,扎实推进,坚持三城联动,坚定不移推行政府主导改造模式和征地补偿安置新政,确保十大亮点区块大出形象,更好推进瑞安城市有机更新。

贯彻十九大 创造新业绩
新时代 新征程

导读

当好 高质量发展 的排头兵 增强企业创新力和竞争力

我市企业家为瑞安发展建言献策

第5版

他们是大爱瑞安的温暖底色

市慈善总会表彰一批义工先进集体、项目和先进个人

第6版

本版责编 郑拥拥 李群

亮出成绩拼干劲 互学互比促发展

全市 比学赶超 述政大会今日举行,功能区、乡镇街晒出亮点

第2~3版

发掘美 关爱美 倡导美

平凡 好人 铸成最美风景

记者 项乐茹

瑞安美 美在风景,更美在润物无声的人文风尚。

1月25日,我市将在当晚举行的新年音乐会上,举办最美瑞安人物颁奖仪式。最新评选出炉的来自全市8个部门,共22个系列、203位最美人物,将接受这项荣誉。

从发现最美,到学习最美,再到争做最美,我市始终将市民崇美向善、心存大爱的文化基因激发,外化为实实在在的行动,最美的种子不断在罗阳大地生根发芽,绵延出一道又一道最美风景线。

最美 群像传递正能量

扎根一线的路面交警,连续四个月加班加点坚守岗位,确保辖区道路有序通行;三十八年如一日的人民教师,全身心投入到教学事业上,深入农村的金融人,奔走于田间地头,致力于解决农民的融资难问题;从外地来瑞的出租车驾驶员,始终热心公益,成为社会福利院的专职司机

他们都是我们身边的普通人,来自于基层,来自于平凡,来自于社会,来自于各行各业,但他们都有一个共同的名字——最美瑞安人。

生活中处处有美,需要一双善于发现美的眼睛。最美人物,同样也要多渠道选树发掘。去年7月,我市启动最美瑞安人系列评选活动,市委宣传部、市文明办、教育局、住建局、交通运输局、综合行政执法局、治水办、金融办、交警大队等部门相继联合开展最美人物系列评选,将评选活动渗透到各行各业,在每个行业树立道德标杆,形成最美瑞安人群像。

最终,最美文化礼堂人、最美教师、最美建设人、最美出租车驾驶员、最美执法人、最美治水人、最美金融人、最美交警等22个系列、203位最美人物从瑞安的各个行业涌现出来。

而源自于草根的民间道德奖,在民间发挥道德标杆的引领作用。我市去年充分发挥民间道德奖在全面剿灭劣类水工作中的导向作用,新设立环保类民间道德奖846项,民间道德奖设奖总数多达1220项,较上年增长251%,实现了民间道德奖村居(社区)全覆盖。设奖数量和覆盖率均居温州各县

(市、区)前列。

截至目前,我市开展道德模范评选工作已有10年,感动瑞安十大人物和各行业最美人物评选活动已有5年,全市已涌现各类道德模范和最美人物1351人。

数字的背后,是一个个暖心感人的故事。一个个好人组成的最美瑞安人,引领着时代新风尚,一个全社会主动参与道德建设的氛围正在日渐形成,人人争做最美瑞安人。

激励机制加码再细化

让好人有好报,善行更易行。一直以来,我市推出树立一系列好人褒奖激励机制,以此礼赞好事善行。去年,我市在原有政策上再细化、再加码,扩大关爱最美人物的优惠政策,细化关心关爱最美人物的举措办法,让德者有得蔚然成风。

去年8月,桐浦镇凤社村村民桑正波就凭借瑞安市劳动模范的荣誉称号和相关证件,经银行查询信用状况后,成功刷脸,从瑞安农商银行顺利获得贷款,解决了资金紧张问题。道德模范贷款手续便利,利息比商业贷款利息低,对我们来说可以节约不少开支。桑正波说。

这得益于去年7月,最美瑞安人信贷扶持实施方案的出台。新政策扩大了道德信贷覆盖范围,明确了贷款授信额度、利率、期限等方面优惠政策。采用信用担保的方式,更多和桑正波一样的感动瑞安十大人物、最美瑞安人、市道德模范等最美人物,凭借该方式获得信贷支持。

与此同时,我市将感动瑞安十大人



志愿者活动

物、最美瑞安人,纳入市信用信息综合服务平台,更好地支持最美人物创业发展。截至目前,瑞安农商银行共向32户最美人物发放贷款2642万元,以此帮助道德模范赢得发展机遇,改善生产生活。

不止如此,我市先已陆续出台《瑞安市道德模范优惠待遇政策规定》《瑞安市最美人物(道德模范)待遇保障若干规定(修订版)》等政策,全方位在制度层面落实道德模范在用水、用电、通讯、乘车、健康体检等方面的礼遇,设立多个专项关爱基金,对道德模范和最美瑞安人进行奖励和帮扶。

在生活上有关心,在制度上有保障,体现社会对道德典型的尊重和关爱,激发民众崇德向善的力量。市委宣传部相关负责人说,下步我市将继续健全帮扶激励道德模范的长效机制,努力建立道德榜样的社会回报机制,形成好人有好报的价值导向。

好人事迹相传润瑞城

晚饭后,走进一家农村文化礼堂,舞台上正在讲述我们身边的最美瑞安人事迹。诸葛银火老人、彭秀兰老师好人们的事迹转化成生动的语言,不禁让在座观众们感触颇深、交口称赞。

去年8月至9月,我市组织14名市民宣讲团成员组建最美之声宣讲团,分赴各社区文化家园和农村文化礼堂,

宣讲最美瑞安人好故事,并以鼓词创作的形式融入现代表现元素传唱瑞安古代名人德育小故事,让最美故事活起来。

一时间,最美瑞安人的好故事、好风尚在瑞安各地广为传扬。去年,我市共开展各种类型的宣讲活动699场,吸引听众24000余人次。

塘下的八旬退休教师张国华,从2011年开始,凭借一腔热忱,用一己之力义务参与治水。他的事迹见诸报端后,迅速引起了热烈反响。在市委宣传部的推动下,我市结合剿灭劣类水工作,在瑞安日报社、市广播电视台设立寻找最美治水人专栏,并大力挖掘宣扬他们的先进事迹,激励更多市民加入到剿劣工作中来。

也是在市委宣传部的宣传推动下,吴贤解荣获感动温州十大人物年度致敬奖,林凡被追授最美温州人荣誉称号,被公安部追记个人一等功,同时被中宣部确定为全国重点宣传典型。好人被更多人传颂,影响力更大。

让身边好人上新闻头条、登百姓舞台,成为口口相传、人人相识的“红人”,营造榜样在身边、人人可效仿的良好氛围。去年以来,市委宣传部不断拓展最美人物宣传平台,宣传好人不遗余力。组织最美瑞安人好故事宣讲,加强最美瑞安人新闻宣传,对最美人物及其先进事迹进行立体式报道,以主流声音和价值引领舆论,用善行义举成风化人。

瑞安农商银行 瑞安农商行可以办理社保业务了! 灵活就业人员新参保 退休人员年审(健康认证) 参保证明打印 以上业务可以在瑞安农商行以下网点办理

浦发银行 新客户专属理财 5万元起 188天 预计年化收益率5.25% 30万元起 90天 预计年化收益率5.4% 理财非存款 投资需谨慎 咨询电话:65823901 65823907

浙江稠州商业银行 最高额度1000万, 期限可达20年前5年无需还本,还款压力轻,资金利用率高 详情请咨询瑞安支行:66879006

华夏银行 新客户专属理财 154天,163天 5万元起 预期年化收益率5.5% 理财非存款 投资需谨慎 咨询热线:66805902 66813601

瑞安日报 分类广告 小分类 大市场 今日投稿 明日见报 足不出户 一个电话轻松搞定 刊登热线:65917777

免费卡位等你入驻 像我这么好 你去哪里找 瑞安众创空间邀您入驻 65887000 1886758123 创巴工场